Parkinsonföreningen Härnösand – Kramfors – Sollefteå har glädjen att få inbjuda till Världsparkinsondagen 11 april 2025 kl. 11.00 – 16.00!

Världsparkinsondagen firas årligen  den 11 april på James Parkinsons födelsedag 11  april 1755!

Vi inbjuder nu till en ”fullmatad” dag  under temat ”Hopp för Parkinson” och medverkan av forskare, föreläsare, politiska företrädare verksamma inom regionen och kommunen  och inte minst,   engagerade medlemmar inom Parkinsonförbundet, regionalt- såväl som lokalt här i vårt vackra län - Västernorrlands län!
Lokal: Sambiblioteket, Universitetsbacken 3, konferensrummet ”Lubbe Nordström”. Lokalerna där vi kommer att mötas är handikappanpassade i ett plan – entreplanet och här, följer programmet!
Kl. 11.00. ”Hopp för Parkinnson!” Samling med välkommen och gemensamt ”Hopp för Parkinson”,  prick kl. 11.04 samt därefter kort presentation av dagens program och vilka vi som är med!

Kl. 11.10 – 12.00 ”Hopp för Parkinson!” DBS, Deep Brain Stimulation  och ultraljudsbehandling vid Parkinsons sjukdom tremor. Digital föreläsning inkluisive frågor med  Rasmus Stenmark - Persson, Medicine doktor och läkare vid Neurologen, Umeå Universitetssjukhus.

Kl. 12.00 – 13.00: ”Hopp för Parkinson!” God- och smakrik lunch som betalas av resp. deltagare och serveras i Ark & Mats närbelägna restaurang. Inbjudna gäster och/eller medverkande ber Parkinsonföreningen självfallet att få bjuda till bords på lunch!
Kl. 13.00 – 13.40: ”Hopp för Parkinson!” Parkinsonfonden – en fantastisk möjlighet för parkinsonsjuka i Sverige! Digital medverkan av Stefan Åsberg, ordförande i Parkinsonfondens styrelse, Uppsala.
Kl. 13.40 – 13.50: ”Hopp för Parkinson!” Kort paus/”bensträckare!”
Kl. 13.50 – 14.25: ”Hopp för Parkinson!” Cellterapi för Parkinsons sjukdom: ”Från nutid till framtid!” Digital föreläsning med professor Malin Parmar och doktorand Kerstin Laurin, båda verksamma vid Lunds Universitet.

Kl. 14.25 - 14.50: ”Hopp för Parkinson!” Parkinsonföreningen bjuder alla deltagare på gott & näringsrikt fika i Ark & Mats närbelägna restaurang.
Kl. 14.50 - 15.15: ”Hopp för Parkinson!” Parkinsonvården vid Länssjukhuset i Sundsvall – nuläge & nyläge! Medverkan av Verksamhetschef Fredrik Björck, GNR- Geriatrik- , Neurologi- och Rehabilteringskliniken vid Länssjukhuset Sundsvall – Härnösand.
Kl. 15.20 - 15.55: ”Hopp för Parkiunson!” God- och nära vård! Dialogsamtal med  Viktoria Jansson, ordförande i Hälso- och Sjukvårdsnämnden, Region Västernorrland och Krister Mc Carthy, ordförande i Socialnämnden Härnösands kommun.
Kl. 15.55 – 16.00: ”Hopp för Parkinson!” Detta har jag hört! En av Världsparkinsonsdagens deltagare har ordet under - 5 minuter!
Kl. 16.00: ”Hopp för Parkinson!” Avslutning & tack till alla och envar!
